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令和６年第６回（４月）定例教育委員会会議録 

 

 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

１  日  時  令和６年４月24日（水） 

午後２時00分開会 

午後２時30分閉会 

２  場  所  太宰府市役所３階 庁議室 

 

 

 

２ 出席委員の氏名 

教育長        井 上 和 信 

委 員        桑 野 裕 文 

委 員        森   容 子 

委 員        赤 坂 秀 文 

委 員        松大路 信 潔 

 

 

 

３ 欠席委員の氏名 

なし 

 

 

４ 委員を除き会議に出席した者の職氏名 

教育部長        中 山 和 彦 

教育部理事       八 尋 純 次 

学校教育課長      鍋 島 順 一 

文化財課長       井 上 信 正 

文化学習課長      堀ノ内 龍 治 

スポーツ課長      橋 川 史 典 

社会教育課長      井 本 正 彦 

社会教育課 

 教育施設整備担当課長 福 田 久 博 

指導主事        比 嘉 一 人 

教育支援センター所長  岡 野 壽 美 

指導主幹        溝 口 一 孝 

教務係         眞 鍋 純 子 

教務係         方 谷 夏 実 
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４月定例教育委員会会議次第 

 

１ 開  会 

 

２ 今回会議録の署名委員  赤 坂 秀 文 委員 

 

３ 報  告 

   （１） 教育長報告 

 

   （２） 各課・館の月間主要行事報告及び計画 

 

４ 審議案件 

   議案第15号  太宰府市スポーツ推進委員の選任について 

 

   議案第16号  令和６年度教務主任等の発令について 

 

   議案第17号  令和６年度初任者研修指導教員、専任補導教員の発令について 

 

   議案第18号  太宰府市教育支援センター運営委員会委員の解嘱及び選任について 

 

５ 閉  会 
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午後２時00分 開会 

 

○社会教育課長 

 それでは、お時間が参りましたので早速始めてまいりたいと思います。令和６年第６回

（４月）の定例教育委員会を始めさせていただきます。 

 それでは、教育長、よろしくお願いします。 

 

○井上教育長 

 皆さん、こんにちは。 

 本日の出席は５名です。定足数に達しておりますので、令和６年第６回太宰府市教育委

員会４月定例会を開催します。 

 議事日程はお手元に配付しているとおりでございます。 

 

［会議録の署名委員］ 

○井上教育長 

 今回の会議録の署名委員は、会議規則第14条第２項の規定により、赤坂委員を指名しま

す。赤坂委員は後日作成された会議録への署名をお願いいたします。 

 

［教育長報告］ 

○井上教育長 

 それでは、３、報告に入ります。 

 初めに（１）教育長報告をさせていただきます。 

 まず、４月３日、今年度から市内小中学校11校に設置されましたサポートルームの運営

と役割につきまして、スクールサポーター、スクールソーシャルワーカー、そして全校の

校長先生方を対象に説明会を実施しました。現在、小中学校の不登校数の増加は全国的な

課題になっておりまして、皆様も御存じのとおり、太宰府市におきましても喫緊の課題と

捉えているところでございます。各学校にサポートルームが設置され、サポートティーチ

ャーが配置されることで、悩みを抱える児童生徒への早期対応は一層充実することを期待

しているところです。 

 次に、４月８日には小中学校で始業式がありました。そして、10日には中学校入学式、

11日には小学校入学式が挙行されました。各小中学校ともに全学年がそろい、いよいよ令

和６年度の学校教育がスタートいたします。教育委員の皆様方には、小中学校での入学式

での告辞、ありがとうございました。 

 次に、17日には令和６年度第１回の校長会が実施されました。私や事務局から太宰府の

施策について改めて説明を行いまして、学校の取組の充実、改善について協議させていた

だいたところです。 

 なお、最後になりますけれども、４月15日に県庁におきまして県下の教育長が集まる福

岡県市町村教育委員会連絡協議会総会が行われまして、私のほうが県の理事という役を仰

せつかりました。そのため、市で実施する会議等の日程において御迷惑をおかけする場合

があるかもしれませんけれども、どうぞよろしくお願いしたいと思います。 
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 以上で教育長報告を終わります。 

 では、質疑に移ります。質疑は何かありませんでしょうか。 

［各委員 なしの声］ 

 

○井上教育長 

 それでは、これで質疑を終わります。 

 

［各課・館の月間主要行事報告及び計画］ 

○井上教育長 

 次に（２）各課・館の月間主要行事報告及び計画についてです。 

 各課長は説明をお願いいたします。 

 

○社会教育課長 

 社会教育課になります。 

 資料の１ページ、Ａ４の横になっているものを御覧いただければと思います。 

 ４月の報告からまいります。 

 ４月１日でございます。本日より定例教育委員会に御参加いただいております松大路委

員の辞令交付式を行っております。その後、教育委員会の事務の説明会を行ったところで

あります。 

 それから、定例でございますが夜間補導ですね、街頭補導が、第１、第３というところ

で入っております。 

 13日の土曜日に市子連、子ども会連合会ですね、太宰府市の子ども会育成会連合会の総

会が行われたところであります。 

 それから、週明けでございますね、祝日の日になりますが４月29日月曜日、令和改元五

年記念ということで、第７回子ども・学生未来会議を執り行うようにしております。内容

としましては梅花の宴ということで、政庁跡で実施する予定にしております。 

 めくりまして２ページでございます。５月の行事予定でございます。 

 この辺り、社会教育課で持っております団体さんの総会が順次行われているというとこ

ろになります。８日の日は補導連絡協議会の総会、それから明けて９日が市ＰＴＡ連合会

の総会でございます。 

 それから10日には、家庭教育学級、本年度の開講式が執り行われるようになっておりま

す。 

 それから、翌週になります、15日に青少年育成市民の会の総会でございます。 

 それから、来月の定例教育委員会が22日というところでございます。 

 あと、26日、まだ時間等は未定ではございますが、太宰府市の太宰府ジュニアリーダー

ズクラブの総会が行われる予定になっております。 

 以上でございます。 

 

○学校教育課長 

 続きまして、学校教育課から御報告させていただきます。 
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 ４月の行事から御報告させていただきます。 

 ４月１日の日、令和６年度の赴任者辞令交付式を行っております。 

 先ほど教育長のほうからあったとおり、４月８日、始業式、４月10日、11日が小学校、

中学校の入学式をそれぞれ行っております。委員の皆様には、御祝辞、御出席いただきま

してありがとうございます。 

 その後、４月17日に定例校長会、18日に全国学力調査の試験が学校のほうで行われてお

ります。 

 最後の辺では、４月27日に水城小学校の移転作業ということで、引っ越し作業がこの日

から始まっていきます。 

 次のページ、めくっていただいて、５月の予定になります。 

 ５月７日になりますが、完成しました水城小学校の新校舎の落成式を行うようにしてお

ります。 

 あとは、５月19日に中学校の体育祭、５月25日に小学校の運動会がそれぞれ予定されて

おりますので、委員の皆様には御出席の御案内等をお送りしたいと思っております。よろ

しくお願いいたします。 

 以上です。 

 

○文化財課長 

 続きまして、文化財課から御説明いたします。 

 １ページを御覧ください。 

 ４月４日に史跡地活用調査研究特別委員会というのを議会のほうで予定されておったん

ですけども、これは中止となっております。 

 10日に、古都大宰府保存協会の定例会議、11日、文化ふれあい館ですけども、文化スポ

ーツ振興財団との協議を行っています。これは、いずれも指定管理に伴うもので毎月１回

定例会議を行っている状況です。 

 16日、水城跡で、最近毎年来られていますけども、陸上自衛隊の幹部候補生学校のほう

で水城跡の現地教育ということが行われております。 

 同日、神奈川県茅ヶ崎市から、本市で令和４年度につくりました文化財保存活用地域計

画に関わる内容についての行政視察を受けております。 

 17日、大宰府アカデミー・令和編、これは昨年度から日経大で、古都大宰府保存協会が

２か年にわたって毎月１回行われている講座で、太宰府の歴史、文化について学ぶ講座と

なっております。今年、令和６年は２か年目になりますけども、375名ほどの申込みがあ

っていまして、この方々が受講されているという状況です。これは毎月１回継続して行わ

れます。 

 次、２ページを御覧ください。 

 ５月10日、これも、埼玉県朝霞市から、先ほど申し上げた文化財保存活用地域計画絡み

で行政視察を予定しております。 

 15日、これは大宰府アカデミー・令和編の14回目が行われる予定です。 

 ５月17日、これは「県文協」と書いていますけど福岡県市町村文化財保存整備協議会と

申しまして、史跡地などを抱えている各市町の協議会がございますけども、今年は苅田町
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で行われます。楠田市長が副会長を仰せつかっているんですけども、今年はちょっと出席

できないということで、教育長と文化財課のほうで出席する予定にしております。 

 翌18日土曜日ですけれども、観世音寺の宝蔵、仏像が納められている収蔵庫ですけれど

も、これが国の登録文化財に登録されまして、３月６日に官報告示が行われております。

これに伴う記者発表は以前行っておったんですけども、実際に官報告示を行われた後とい

うことで、５月18日午前10時から宝蔵の前で、この登録文化財に関わる内容について広く

市民に周知するための現地説明会を行う予定にしております。 

 あと最後にちょっと、後で予定が決まったことですけれども、５月30日10時から景観・

市民遺産会議の運営会議の第１回の会議が行われます。年二、三回行われている会議の全

体会議に代わるものなんですけども、これを５月30日に予定していると聞いております。 

 以上です。 

 

○文化学習課長 

 続きまして、文化学習課になります。 

 ４月の事業報告になりますが、４月18日木曜日に、市民ホール入り口のホワイエと呼ん

でいる空間を使いまして、３回目のホワイエライブを開催しております。 

 それから、４月30日、こちらはまだ計画の段階にはなりますが、来週の火曜日に、移動

図書館「すくすく号」のお披露目式を開催する予定にしております。 

 それから、図書館のほうで水曜日と土曜日に定例の読み聞かせを行っております。 

 それから、５月の事業計画になります。 

 ５月の事業計画につきましては、５月30日木曜日に、まほろば市民大学の開講式を予定

しております。年度を通じてやっていく行事、市民大学になります。 

 こちらの５月のほうも、図書館において水曜日と土曜日において、読み聞かせ、おはな

し会を開催する予定にしております。 

 以上でございます。 

 

○スポーツ課長 

 続きまして、スポーツ課です。 

 ４月の行事等の報告になります。１ページを御覧ください。 

 ４月３日に、太宰府市スポーツ少年団役員会が行われました。 

 ７日には、第１回中部地区スポーツ推進委員役員会、10日には太宰府市スポーツ少年団

総会、15日には定例スポーツ推進委員会、17日はスポーツ協会理事会、18日にはよか倶楽

部定例会が開催されています。 

 昨日23日には、いこいの家事業として軽スポーツ等のイベントを、スポーツ推進委員さ

んの主導の下、毎月１回１時間程度行っておるものでございます。 

 それと、予定表にはございませんが、すみません、28日には第71回太宰府柔道大会・第

11回国士舘杯柔道大会が行われます。29日には第71回太宰府剣道大会、併せて第11回国士

舘杯剣道大会が、とびうめアリーナのほうで開催されます。両大会とも市の主催の大会と

なっておるところでございます。 

 続きまして、２ページ目を御覧ください。５月の計画になります。 
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 すみません、こちらのほうも予定にはちょっと記載がありませんけれども、５月２日に

新宮町から、とびうめアリーナについて行政視察に来られる予定になっておるところでご

ざいます。これには副市長、教育長の御対応の御協力をいただいております。市長につき

ましてはスケジュールの調整をしておるところでございます。 

 ５月16日に令和６年度太宰府よか倶楽部の総会、20日には定例スポーツ推進委員会、21

日にはいこいの家事業、26日には太宰府市スポーツ推進委員研修会を予定しているところ

でございます。 

 以上でございます。 

 

○社会教育課長 

 最後、備考の欄でございます。 

 １ページのところは、４月の計画としては、報告としてはございませんが、先ほど29日

の令和改元五年というところの記念事業が、29日を取っかかりとしてずっと開催されてく

るということでございます。ちょうど５年前の５月１日が令和の名称がつけられたという

こともございまして、この前後から５周年に向けた記念事業を始めるというところでござ

います。 

 あわせて、観光のほうになりますけど福岡・大分デスティネーションキャンペーンとい

うのが４月から始まっておりまして、６月まで行われる予定になっておりますので、各種

イベント、行事が４月、５月、６月にかけてあるかなというふうに思っております。 

 それから、めくりまして２ページのほうになります、５月の予定でございますが、最終

日になります５月31日から６月の定例議会が始まる予定でございます。 

 以上でございます。 

 

○井上教育長 

 説明は終わりました。 

 質疑に移ります。質疑はありませんでしょうか。よろしいでしょうか。 

［各委員 なしの声］ 

 

○井上教育長 

 これで質疑を終わります。 

 

［議案第15号 太宰府市スポーツ推進委員の選任について］ 

○井上教育長 

 次に、４、審議案件に移ります。 

 議案第15号を議題とします。事務局の朗読を求めます。 

 

○事務局 

 議案第15号、太宰府市スポーツ推進委員の選任について。 

 標記について、承認を求める。 

 令和６年４月24日、太宰府市教育委員会教育長、井上和信。 
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○井上教育長 

 提案理由の説明をお願いします。 

 

○スポーツ課長 

 スポーツ課でございます。 

 議案第15号、太宰府市スポーツ推進委員の選任について御説明申し上げます。 

 資料は、今日の差し替え資料の４ページになります。 

 太宰府市スポーツ推進委員は、スポーツ基本法第32条第２項の規定により、太宰府市ス

ポーツ推進委員に関する規則第４条に基づき委嘱をしております。 

 このたび欠員が出ておりました水城小学校区の自治協議会から委員の推薦を受けまして、

先日18日に阪本英二様の面談を行いました。この方は現在、太宰府市景観・市民遺産審議

会の委員もされておられまして、地域に貢献したいという思い、日頃からスポーツをされ

ていることなどから、適任であると判断いたしました。よって、令和６年５月１日付で阪

本英二様をスポーツ推進委員として、令和８年３月31日までの間委嘱することについて承

認を求めるものでございます。 

 説明は以上でございます。 

 

○井上教育長 

 説明は終わりました。 

 それでは質疑を行います。質疑はありませんでしょうか。 

 桑野委員、お願いします。 

 

○桑野委員 

 ３月の定例教育委員会において、「太宰府市スポーツ推進委員に関する規則」に基づい

て、14名のスポーツ推進委員の委嘱を承認しました。その際、スポーツ推進委員のいない

行政区がありました。行政区には１名以上配置するという規則がありますか。 

 

○スポーツ課長 

 いや、それはもう内規といいますか、絶対に置かないといけないということではないの

ですが、各自治協議会から置いていただいております。 

 

○桑野委員 

 私もそれがいいかと思うんですけど、先ほど欠員補充という言葉がちょっと出たもの

で、そうなると規則上うたっていることになるかなと思ったので、ちょっと確認の意味で

す。分かりました。ありがとうございます。 

 

○井上教育長 

 そのほかにありませんでしょうか。 

［各委員 なしの声］ 
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○井上教育長 

 これで質疑を終わります。 

 討論を行います。討論はありませんか。 

［各委員 なしの声］ 

 

○井上教育長 

 これで討論を終わります。 

 それでは採決を行います。議案第15号を承認することに賛否の意見を求めます。 

 桑野委員、いかがでしょうか。 

 

○桑野委員 

 はい、賛成です。 

 

○井上教育長 

 森委員、いかがでしょうか。 

 

○森委員 

 はい、賛成です。 

 

○井上教育長 

 赤坂委員、いかがでしょうか。 

 

○赤坂委員 

 はい、賛成です。 

 

○井上教育長 

 松大路委員、いかがでしょうか。 

 

○松大路委員 

 はい、賛成です。 

 

○井上教育長 

 全員賛成です。よって、議案第15号は可決されました。 

 

［議案第16号 令和６年度教務主任等の発令について］ 

○井上教育長 

 次に、議案第16号を議題とします。事務局の朗読を求めます。 

 

○事務局 

 議案第16号、令和６年度教務主任等の発令について。 
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 標記について、専決したので報告し、承認を求める。 

 令和６年４月24日、太宰府市教育委員会教育長、井上和信。 

 

○井上教育長 

 提案理由の説明を求めます。 

 

○学校教育課長 

 学校教育課でございます。 

 議案第16号について御説明いたします。資料の関係法令の３ページを御覧ください。 

 小中学校の教務主任、学年主任等については、太宰府市立学校管理運営規則の第21条第

２項の規定に基づき任命を行っております。 

 令和６年度については、議案書６ページの主任等の名簿のとおり、４月１日付で任命し

辞令の発令を行っておりますので、太宰府市教育委員会事務専決規程第２条の規定により

御報告をし、その承認を求めるものです。 

 説明は以上でございます。 

 

○井上教育長 

 説明は終わりました。 

 それでは質疑を行います。質疑はありませんか。 

［各委員 なしの声］ 

 

○井上教育長 

 それでは、これで質疑を終わります。 

 討論を行います。討論はありませんか。 

［各委員 なしの声］ 

 

○井上教育長 

 これで討論を終わります。 

 それでは採決を行います。議案第16号を承認することに賛否の意見を求めます。 

 桑野委員、いかがでしょうか。 

 

○桑野委員 

 はい、賛成です。 

 

○井上教育長 

 森委員、いかがでしょうか。 

 

○森委員 

 はい、賛成です。 
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○井上教育長 

 赤坂委員、いかがでしょうか。 

 

○赤坂委員 

 賛成です。 

 

○井上教育長 

 松大路委員、いかがでしょうか。 

 

○松大路委員 

 はい、賛成です。 

 

○井上教育長 

 全員賛成です。よって、議案第16号は可決されました。 

 

［議案第17号 令和６年度初任者研修指導教員、専任補導教員の発令について］ 

○井上教育長 

 次に、議案第17号を議題とします。事務局の朗読を求めます。 

 

○事務局 

 議案第17号、令和６年度初任者研修指導教員、専任補導教員の発令について。 

 標記について、専決したので報告し、承認を求める。 

 令和６年４月24日、太宰府市教育委員会教育長、井上和信。 

 

○井上教育長 

 提案理由の説明をお願いします。 

 

○学校教育課長 

 学校教育課でございます。 

 議案第17号について御説明いたします。資料の５ページを御覧ください。 

 令和６年度に採用された新任教員に対する初任者研修の指導教員の発令については、教

育公務員特例法第23条第２項及び福岡県教育委員会初任者研修実施要綱に基づき、拠点校

の学校が適任者を推薦し、市教育委員会が命じるところとなっております。 

 今年度は初任者研修対象の新規採用教員は小学校11名、中学校11名の配属となっており、

太宰府小学校の平島教諭、水城小学校の大渕教諭、国分小学校の菊池教諭、学業院中学校

の大村教諭、太宰府中学校の洞ノ上教諭、太宰府西中学校の守江教諭に指導教員の辞令発

令を行っております。 

 専任補導教員については、学業院中学校の長﨑教諭を選任し、辞令発令を行っておりま

す。 

 令和６年度については、議案書８ページの名簿のとおり、４月１日付で任命し辞令の発



 

 

- 13 - 

令を行っておりますので、太宰府市教育委員会事務専決規程第２条の規定により御報告し、

承認を求めるものです。 

 説明は以上でございます。 

 

○井上教育長 

 説明は終わりました。 

 それでは質疑を行います。質疑はありませんでしょうか。 

 森委員、お願いします。 

 

○森委員 

 専任補導教員という先生は、学業院中学校だけではなく、他３校の中学校にも在籍はさ

れているのでしょうか。 

 

○井上教育長 

 お願いします。 

 

○学校教育課長 

 専任補導教員については、太宰府市内では学業院中学校のこの１名になります。 

 

○森委員 

 どのような業務をされているのでしょうか。 

 

○教育部理事 

 専任補導というのは、先ほど言いましたように市内では１校しかないということで、仕

事内容としては、市内のいろんな生徒指導上の諸課題について対応していくということに

なります。以前は、例えば夜、子供たちがうろうろして遊び回っているので補導をしたり

とかですね。ただ最近はそういう補導というのは数は減ってきておりますが、逆に子供た

ちのいろんな悩みとか、そういったものに対する課題に対応していると。だから、その教

員を学業院中学校に置いているというのが正しい言い方かなと思います。 

 

○教育部理事 

 よろしいですか。 

 

○森委員 

 分かりました。ありがとうございました。 

 

○井上教育長 

 桑野委員、お願いします。 

 

○桑野委員 
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 関連で。昔でいう、県警から写真つきの手帳もらった少年補導員とは違うやつですね。 

 

○教育部理事 

 少年補導員ではない。 

 

○桑野委員 

 違うやつですね。 

 

○教育部理事 

 はい。 

 

○井上教育長 

 ほかに大丈夫でしょうか。 

［各委員 なしの声］ 

 

○井上教育長 

 それでは、これで質疑を終わります。 

 討論を行います。討論はありませんか。 

［各委員 なしの声］ 

 

○井上教育長 

 これで討論を終わります。 

 それでは採決を行います。議案第17号を承認することに賛否の意見を求めます。 

 桑野委員、いかがでしょうか。 

 

○桑野委員 

 はい、賛成です。 

 

○井上教育長 

 森委員、いかがでしょうか。 

 

○森委員 

 はい、賛成です。 

 

○井上教育長 

 赤坂委員、いかがでしょうか。 

 

○赤坂委員 

 はい、賛成です。 

 



 

 

- 15 - 

○井上教育長 

 松大路委員、いかがでしょうか。 

 

○松大路委員 

 はい、賛成です。 

 

○井上教育長 

 全員賛成です。よって、議案第17号は可決されました。 

 

［議案第18号 太宰府市教育支援センター運営委員会委員の解嘱及び選任について］ 

○井上教育長 

 次に、議案第18号を議題とします。事務局の朗読を求めます。 

 

○事務局 

 議案第18号、太宰府市教育支援センター運営委員会委員の解嘱及び選任について。 

 標記について、承認を求める。 

 令和６年４月24日、太宰府市教育委員会教育長、井上和信。 

 

○井上教育長 

 提案理由の説明を求めます。 

 

○学校教育課長 

 学校教育課でございます。 

 議案第18号、太宰府市教育支援センター運営委員会委員の解嘱及び選任について御説明

いたします。お手元の議案書の10ページをお開きください。また、関係法令の資料の６ペ

ージから７ページが関係法令になりますので併せて御覧ください。 

 太宰府市教育支援センター運営委員会委員の委嘱については、同委員会規則第３条に掲

げる者のうちから教育委員会が委嘱することとなっています。 

 運営委員13名のうち、４月１日付の人事異動により３名の方が異動になりましたので、

３月31日をもって太宰府市教育支援センター運営委員の職を解嘱するとともに、太宰府市

教育支援センター運営委員会規則第４条第１項の規定に基づき、前任者の残任期間である

令和６年７月17日までの間、新任の方に対して委員の委嘱を行うものでございます。 

 説明は以上でございます。 

 

○井上教育長 

 説明は終わりました。 

 それでは質疑を行います。質疑はありませんか。 

［各委員 なしの声］ 

 

○井上教育長 



 

 

- 16 - 

 これで質疑を終わります。 

 討論を行います。討論はありませんか。 

［各委員 なしの声］ 

 

○井上教育長 

 これで討論を終わります。 

 それでは採決を行います。議案第18号を承認することに賛否の意見を求めます。 

 桑野委員、いかがでしょうか。 

 

○桑野委員 

 はい、賛成です。 

 

○井上教育長 

 森委員、いかがでしょうか。 

 

○森委員 

 はい、賛成です。 

 

○井上教育長 

 赤坂委員、いかがでしょうか。 

 

○赤坂委員 

 はい、賛成です。 

 

○井上教育長 

 松大路委員、いかがでしょうか。 

 

○松大路委員 

 はい、賛成です。 

 

○井上教育長 

 全員賛成です。よって、議案第18号は可決されました。 

 以上で本日の日程は全て終了となります。 

 これをもちまして４月定例会を閉会したいと思いますが、御異議ありませんでしょうか。 

［各委員 異議なしの声］ 

 

○井上教育長 

 御異議なしと認め、これで４月の定例会を閉会いたします。 

 

午後２時30分 閉会 


